



STATUTÁRNÍ MĚSTO ÚSTÍ NAD LABEM

Primátor města Ústí nad Labem

PhDr. Ing. Petr Nedvědický

tel.: +420 475 271 776

e-mail: primator@mag-ul.cz

Ministerstvo zdravotnictví
Doc. MUDr. Jan Blatný, Ph.D.
Palackého náměstí 375/4
128 01 Praha 2

Ústí nad Labem 13. 1. 2021

Vážený pane ministře,

obracím se na Vás ve věci novely zákona o ochraně veřejného zdraví, jehož součástí již nemá být Zdravotní ústav v Ústí nad Labem.

Dostávám řadu podnětů od odborné i laické veřejnosti, podle kterých by zánik ústavu byl krokem zpět v úrovni poskytovaných služeb. Úřad si za léta své působnosti vydobyl velký respekt od svých partnerů – měst a obcí, firem, neziskových organizací a dalších subjektů a také u klientů z řad veřejnosti. Ústí nad Labem například se Zdravotním ústavem spolupracuje na projektu Zdravé město.

Vím, že budete argumentovat, že jde o pouhou reorganizaci, změnu názvu apod. a pro pracovníky ústavu, jeho partnery a klienty se nic nezmění. Ale spoléhám na to, že jste člověk z praxe a stejně jako my z vlastní zkušenosti víte, jak takové reorganizace dopadají a co je provází. Mluvím o naprostém zmatku, výpadku služeb a nefunkčnosti toho, co dosud k plné spokojenosti fungovalo.

Chtěl bych připomenout, že podobný pokus o zrušení ústavu se odehrál již v roce 2010. Tehdy se proti tomu postavili můj předchůdce, krajská hejtmanka a další osobnosti a instituce v regionu. Od záměru bylo upuštěno a ústav funguje dalších deset let.

Jak se zdá, stojí za snahou o zrušení ústavu úřednický záměr řídit vše z pohodlí pražské kanceláře bez ohledu na skutečný dopad v terénu a v praxi.

Proto Vás prosím o přehodnocení tohoto záměru a je-li vůbec nějaká reorganizace nutná, uskutečňte ji prosím na základě odborné diskuse a připomínek zdravotníků, měst a obcí a dalších dotčených organizací v regionech, kterých se to týká. Myslím si, že právě absence takové diskuse a veřejně dostupné vyhodnocení jejích výsledků, přispívá k současné nespokojenosti se záměry Vašeho ministerstva.

Děkuji za pochopení.

S pozdravem

PhDr. Ing. Petr Nedvědický
primátor města